
 
 

 

 

FEEDBACK REPORT FOR DESIGN AND REVIEW 
OF SYLLABUS FROM STAKEHOLDERS FOR THE 

YEAR 2023-24 

 
 
COLLEGE EMBLEM 
Gogte College of Commerce, a temple of learning, kindles the candle of knowledge for the 

students to make them proficient, efficient and relevant to trade, business, industry and 

commerce in the modern world. 

 

OUR VISION 
To be a trendsetter in imparting excellent education in commerce, Business Administration, and 

Computer Applications and in all allied streams to the utmost satisfaction of the Students and 

Stakeholders. 

 

OUR MISSION 
To provide a strong edifice to students for dedicated and committed service through excellent 

and competent teaching. 

 

OUR OBJECTIVE 
To bring out graduates of excellence, competence, character and integrity to venture into right 

vocations, professions and entrepreneurship. 

 

OUR EXCELLENCE POLICY 
• To impart knowledge as per the syllabi prescribed by the RCUB and beyond. 

• To train students with practical knowledge. 

• To provide opportunities to explore and nurture the talents. 

• To sharpen the skills needed for modern business world. 

• To imbibe moral and ethical values among the students. 
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Feedback is an essential part of effective teaching and learning. The structured 

feedback constantly helps the institution to understand the content of the 

syllabus and gives an idea whether it is well suited for the learners and gives clear 

guidance on how to improve the syllabus. 

The structured feedback received from   1) Students, 2) Teachers and 3) Alumni 

for design and review of syllabus year wise for the year 2022-2023. 

 

Feedback parameters for the Students: 

1. Organization/Structure of the syllabus is well suited for learners 

2. Fundamental concepts are well covered in the syllabus 

3. Modern/Advanced concepts are well covered in the syllabus 

4. The current content of the syllabus is fulfilling the needs of the industry 

5. The provision of learning resources in the library is adequate 

6. Topics for competitive examinations are included in the syllabus 

7. The syllabus has enhanced my knowledge as well as my skills and my 

capabilities 

8. The current syllabus tries to build the opportunities in terms of 

employability such as jobs, services and entrepreneurial attitude among 

learners. 

9. Contents of the syllabus are revised at regular intervals 

 

Feedback parameters for the Teachers: 

1. Organization/Structure of the syllabus is well suited for learners 

2. Fundamental concepts are well covered in the syllabus 

3. Modern/Advanced concepts are well covered in the syllabus 

4. The current content of the syllabus is fulfilling the needs of the Industry 

5. The provision of learning resources in the Library is adequate 

6. Topics for competitive examinations are included in the syllabus 

7. The syllabus has enhanced the knowledge as well as skills and capabilities 

of learners 

8. The current syllabus tries to build the opportunities in terms of 

employability such as jobs, services and entrepreneurial attitude among 

learners. 

9. Contents of the syllabus are revised at regular intervals 
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Feedback parameters for the Alumni: 

1. Organization/Structure of the syllabus is well suited for learners 

2. Fundamental concepts are well covered in the syllabus 

3. Modern/Advanced concepts are well covered in the syllabus 

4. The current content of the syllabus is fulfilling the needs of the Industry 

5. The provision of learning resources in the Library is adequate 

6. Topics for competitive examinations are included in the syllabus 

7. The syllabus has enhanced my knowledge as well as my skills and my 

capabilities 

8. The current syllabus tries to build the opportunities in terms of 

employability such as jobs, services and entrepreneurial attitude among 

learners. 

9. Contents of the syllabus are revised at regular intervals 

 

Stakeholder Feedback received on Number of feedbacks 

Students September 2024 247 

Teachers September 2024 30 

Alumni September 2024 23 
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Parameter 1 – Organization/Structure of the syllabus is well suited for learners 

 84% of the students believe that organization/structure of the syllabus is well 

suited for learners. 

 4% of the students suggest that syllabus can be better organized/structured. 
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Parameter 2 – Fundamental concepts are well covered in the syllabus 

 86% of the students believe that fundamental concepts are well covered in the 

syllabus. 

 5% of the students suggest that more fundamental concepts can be added in 

the syllabus. 
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Parameter 3 – Modern/Advanced concepts are well covered in the syllabus 

 67% of the students believe that modern/advanced concepts are well covered 

in the syllabus. 

 12% of the students suggest that more advanced concept can be introduced in 

the syllabus. 
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Parameter 4 – The current content of the syllabus is fulfilling the needs of the 

industry 

 59% of the students believe that current content of the syllabus is fulfilling the 

needs of the industry. 

 17% of the students suggest that current content of the syllabus needs to be 

revised to include the needs of the industry. 
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Parameter 5 - The provision of learning resources in the library is adequate 

 64% of the students believe that provision of the learning resources in the 

library is adequate. 

 19% of the students suggest providing a greater number of learning resources 

in the library. 
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Parameter 6 - Topics for competitive examinations are included in the syllabus 

 53% of the students believe that topics for competitive examinations are 

included in the syllabus. 

 19% of the students suggest introducing the topics for competitive 

examination in the syllabus. 
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Parameter 7 – The syllabus has enhanced my knowledge as well as my skills and 

my capabilities 

 72% of the students believe that the syllabus has enhanced their knowledge, 

skills, and capabilities. 

 6% of the students think that the syllabus can be revised to enhance their 

knowledge, skills, and capabilities. 
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Parameter 8 - The current syllabus tries to build the opportunities in terms of 

employability such as jobs, services and entrepreneurial attitude among 

learners 

 72% of the students believe that the current syllabus has tried to build the 

opportunities in terms of employability. 

 9% of the students suggest introducing the content related to employability in 

the syllabus. 
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Parameter 9 – Contents of the syllabus are revised at regular intervals 

 77% of the students believe that contents of the syllabus are revised at regular 

intervals. 

 12% of the students suggest revising the syllabus at regular intervals. 
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Parameter 1 – Organization/Structure of the syllabus is well suited for learners 

 77% of the teachers believe that organization/structure of the syllabus is well 

suited for learners. 

 10% of the teachers suggest that syllabus can be better organized/structured. 
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Parameter 2 - Fundamental concepts are well covered in the syllabus 

 80% of the teachers believe that fundamental concepts are well covered in the 

syllabus. 

 7% of the teachers suggest that more fundamental concepts can be added in 

the syllabus. 
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Parameter 3 - Modern/Advanced concepts are well covered in the syllabus 

 80% of the teachers believe that modern/advanced concepts are well covered 

in the syllabus. 

 6% of the teachers suggest that more advanced concept can be introduced in 

the syllabus. 
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Parameter 4 - The current content of the syllabus is fulfilling the needs of the 

Industry 

 40% of the teachers believe that current content of the syllabus is fulfilling the 

needs of the industry. 

 23% of the teachers suggest that current content of the syllabus needs to be 

revised to include the needs of the Industry. 
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Parameter 5 - The provision of learning resources in the library is adequate 

 77% of the teachers believe that provision of the learning resources in the 

library is adequate. 

 3% of the teachers suggest providing more number of learning resources in 

the library. 
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Parameter 6 - Topics for competitive examinations are included in the syllabus 

 32% of the teachers believe that topics for competitive examinations are 

included in the syllabus. 

 64% of the teachers suggest introducing the topics for competitive 

examination in the syllabus. 
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Parameter 7 - The syllabus has enhanced the knowledge as well as skills and 

capabilities of learners 

 76% of the teachers believe that the syllabus has enhanced student's 

knowledge, skills and capabilities. 

 7% of the teachers think that the syllabus can be revised to enhance student's 

knowledge, skills and capabilities. 
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Parameter 8 - The current syllabus tries to build the opportunities in terms of 

employability such as jobs, services and entrepreneurial attitude among 

learners 

 66% of the teachers believe that the current syllabus has tried to build the 

opportunities in terms of employability. 

 17% of the teachers suggest introducing the content related to employability 

in the syllabus. 
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Parameter 9 - Contents of the syllabus are revised at regular intervals 

 70% of the teachers believe that the contents of the syllabus are revised at 

regular intervals. 
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Parameter 1 - Organization/Structure of the syllabus is well suited for learners 

 70% of the alumni believe that organization/structure of the syllabus is well 

suited for learners. 

 8% of the alumni suggest that syllabus can be better organized/structured. 
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Parameter 2 - Fundamental concepts are well covered in the syllabus 

 96% of the alumni believe that fundamental concepts are well covered in the 

syllabus. 
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Parameter 3 - Modern/Advanced concepts are well covered in the syllabus 

 74% of the alumni believe that modern/advanced concepts are well covered in 

the syllabus. 

 4% of the alumni suggest that more advanced concept can be introduced in 

the syllabus. 
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Parameter 4 - The current content of the syllabus is fulfilling the needs of the 

industry 

 44% of the alumni believe that current content of the syllabus is fulfilling the 

needs of the industry. 
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Parameter 5 - The provision of learning resources in the library is adequate 

 70% of the alumni believe that provision of the learning resources in the 

library is adequate. 

 8% of the alumni suggest providing more number of learning resources in the 

library. 
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Parameter 6 - Topics for competitive examinations are included in the syllabus 

 70% of the alumni believe that topics for competitive examinations are 

included in the syllabus. 

 17% of the alumni suggest introducing the topics for competitive examination 

in the syllabus. 
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Parameter 7 - The syllabus has enhanced my knowledge as well as my skills and 

my capabilities 

 70% of the alumni believe that the syllabus has enhanced their knowledge, 

skills and capabilities. 

 8% of the alumni think that the syllabus can be revised to enhance their 

knowledge, skills, and capabilities. 
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Parameter 8 - The current syllabus tries to build the opportunities in terms of 

employability such as jobs, services and entrepreneurial attitude among 

learners 

 70% of the alumni believe that the current syllabus has tried to build the 

opportunities in terms of employability. 

 4% of the alumni suggest introducing the content related to employability in 

the syllabus. 
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Parameter 9 - Contents of the syllabus are revised at regular intervals 

 87% of the alumni believe that the contents of the syllabus are revised at 

regular intervals. 

 4% of the alumni suggest revising the syllabus at regular interval. 
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The Syllabus has enhanced my knowledge as well as my skills and my 
capabilities 

|The current syllabus tries to build the opportunities in terms of èmployibilty 
such as jobs, services and enterpreneaurial attitude among learners. 
|Contents of the Syllabus are revised at regular intervals 
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KLS Gogte College of Commerce 

Tilakwadi,Belagavi 
Feedback from Faculty on Syllabus 

Please Tick mark your answer 

|Organisation/Structure of the Syllabus is well suited for learners 
Parameters 

|Fundamental concepts are well covered in the Syllabus 
Modern/Advanced concepts are well covered in the Syllabus 
|The current content of the syllabus is fulfilling the needs of the Industry 

|learners 

The provision of learning resources in the Library is adequate 

Topics forcompetetive examinations are included in the syllabus 

10 Suggestions (If any): 

|The Syllabus has enhanced the knowledge as well as skills and capabilities of 

|The current syllabus tries to build the opportunities in terms of employibilty 
|such as jobs, services and enterpreneaurial attitude among learners. 
Contents of the Syllabus are revised at regular intervals 
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Feedback from Faculty on Syllabus 

Please Tick mark your answer 

Organisation/Structure of the Syllabus is well suited for learners 
Parameters 

Fundamental concepts are well covered in the Syllabus 

Modern/Advanced concepts are well covered in the Syllabus 
|The current content of the syllabus is fulfilling the needs of the Industry 
|The provision of learning resources in the Library is adequate 

10 Suggestions (If any): 

|Topics for competetive examinations are included in the syllabus 
The Syllabus has enhanced the knowledge as well as skills and capabilities of 
|learners 
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The current syllabus tries to build the opportunities in terms of employibilty 
|such as jobs, services and enterpreneaurial attitude among learners. 
Contents of the Syllabus are revised at regular intervals 
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